
ДАРНИЦЬКА РАЙОННА В МІСТІ КИЄВІ ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ

РОЗПОРЯДЖЕННЯ

(особового складу)

<%£0Л. № /(І'к

Про проведення І туру щорічного 
Всеукраїнського конкурсу «Кращий 
державний службовець» у Дарницькій 
районній в місті Києві державній адміністрації 
у 2015 році

На виконання постанови Кабінету Міністрів України від 19.09.2007 
№1152 «Про проведення щорічного Всеукраїнського конкурсу «Кращий 
державний службовець», відповідно до Методичних рекомендацій, 
затверджених наказом Нацдержслужби України від 15.02.2012 №29, з метою 
зростання професіоналізму, відкритості, інституційної спроможності 
державної служби, підвищення її авторитету шляхом узагальнення досвіду 
роботи кращих державних службовців:

1. Утворити та затвердити склад організаційного комітету з проведення 
1 туру щорічного Всеукраїнського конкурсу «Кращий державний 
службовець» у Дарницькій районній в місті Києві державній адміністрації у 
2015 році (далі -  Конкурсу), що додається.

2. Організаційному комітету з проведення І туру Конкурсу:

2.1.Організувати та провести в березні-квітні 2015 року І тур Конкурсу 
серед державних службовців райдержадміністрації в номінаціях «Кращий 
керівник» та «Кращий спеціаліст».

2.2. За результатами проведення І туру Конкурсу прийняти рішення щодо 
відзначення переможців та подати копії відповідних документів переможців 
до Управління державної служби Головного управління державної служби 
України в місті Києві та Київській області.

3. Керівникам структурних підрозділів райдержадміністрації до 16 березня
2015 року подати секретарю організаційного комітету з проведення І туру 
Конкурсу подання на кандидатів, погоджені з головою профспілкового 
комітету та першим заступником голови, керівником апарату
райдержадміністрації згідно з розподілом обов’язків.



4. Начальнику відділу з питань внутрішньої політики, зв’язків з 
громадськістю та засобами масової інформації Адаменку С.Г. розмістити 
інформаційні матеріали про проведення Конкурсу, його учасників та 
переможців на офіційному веб-сайті райдержадміністрації та висвітлити в 
районних засобах масової інформації.

5. Контроль за виконанням цього розпорядження залишаю за собою.

Г олова Г.Сінцов



ЗАТВЕРДЖЕНО
Розпорядження
Дарницької районної в місті Києві

Склад
організаційного комітету з проведення І туру щорічного

Всеукраїнського конкурсу «Кращий державний службовець» 
у Дарницькій районній в місті Києві державній адміністрації у 2015 році

Лозовий В.Б. - голова оргкомітету, перший заступник голови 
райдержадміністрації;

Лелюк Р.В. - заступник голови оргкомітету, керівник апарату 
райдержадміністрації;

Ващенко О.В. - секретар організаційного комітету, головний спеціаліст 
відділу з питань кадрової роботи та державної служби.

Члени організаційного комітету:
Богатюк П.Д. -  начальник юридичного відділу;
Данилова Т.М. -  начальник відділу організації діловодства;
Діденко В.Г.- начальник відділу інформаційних технологій;
Кравченко І.М. - начальник відділу з питань кадрової роботи та 

державної служби;
Тишинська Л.В. -  начальник відділу бухгалтерського обліку та 

звітності;
Адаменко С.Г. -  начальник відділу з питань внутрішньої політики, 

зв’язків з громадськістю та засобами масової інформації;
Ткаченко В. П. -  завідувач сектору з питань запобігання і виявлення 

корупції та взаємодії з правоохоронними органами.

Перший заступник голови В.Лозовий


